(جامعة بلا عنف )
تحت عنوان جامعة بلا عنف  عقدت في كلية الاميرة رحمة الجامعية ورشة عمل تدريبية بهدف تعديل اتجاهات الطلبة نحو العنف والتخفيف من حدة مشكلة العنف الجامعي ، وتمكين الطلبة من التغلب على مظاهر العنف من خلال تبني مفاهيم المحبة والتسامح والحوار واحترام الراي والراي الاخر .
وتم خلال ورشة التي نظمتها الكلية بالتعاون مع ملتقى ابناء السلط الثقافي ومركز علان لتنمية المحلي  تقديم اوراق عمل تم من خلالها تسليط الضوء على  العنف الجامعي حيث قدم الدكتور علي الحجاحجة ورقة عمل بعنوان مهارات الاتصال والتواصل وفن الحوار مع الآخر ، واليات التعامل مع العنف ، و قدم الدكتور باسم القضاة مفتي  البلقاء محاضرة بعنون   " العنف من منظور ديني "، وقدم المقدم جمال القرعان من مديرية شرطة محافظة البلقاء ورقة عمل استعرض من خلالها تكلفة العنف الجامعي واضرارة النفسية والاجتماعية والاقتصادية والوطنية .
وشارك في اعمال ورشة العمل الدكتور حسين الخزاعي عميد كلية الاميرة رحمة الجامعة والذي اكد على ان العنف بكافة اشكاله سلوك  يلحق الاذى بالاخرين ، وشدد على ضرورة ان يتحلى الطلبة بالقيم الاخلاقية والجمالية والدينية التي ترسخ التعاون والمحبة والتنافس الشريف بين الطلبة والتي تعزز التكاتف والتلاحم الاجتماعي، مشيرا الى ضرورة تفرغ الطلبة لتحصليهم العلمي والابتعاد عن التسلح بمظاهر العنف والشللية والابتعاد عن الصداقات التي تلحق الاذى بالاخرين ، ووجه كلامه للطلبة المشاركين في ورشة العمل قائلا : لتكن فزعاتكم ونخوتكم وشهامتكم لوقف العنف الاعتداء والايذاء للاخرين ولا تنصر اخاك ظالما ، بل يجب عليكم وقف منابع العنف وعدم الانفعال والغضب  والمشاركة في المشاجرات الجامعية بمجرد وصولكم رسالة عبر جهاز الخلوي تطلب النجده والفزعة ، وزاد الخزاعي " النجده والفزعة تتمثل في وقف المشاجرة واطفائها لا تاجيجها والحاق الاذى بالاخرين والاعتداء على  ممتلكات الجامعة ، مبينا ان فترة الدراسة الجامعية من اجمل مراحل العمر ويجب استثمارها في البحث والدراسة والتعرف على صداقات جديدة والابتعاد عن  مظاهر العنف والايذاء ، وحث الطلبة على المشاركة في وقف كل مظاهر العنف التي تمارس من قبل بعض الطلبة وعدم الانتباه للطلبة العنيفين والاقتداء بهم  ومحاوله ارشادهم وردعهم واقناعهم بالالتزام بالانظمة والقوانين الجامعية .
وشارك في اعمال ورشة العمل الدكتور مراد شنيكات نائب عميد شؤون الطلبة في جامعة البلقاء التطبيقية والذي اكد على ضرورة ان يكون الطلبة على قدر كبير من المسؤولية والامانة وان يبتعدوا عن السلوكيات السلبية التي تعرض الطلبة الى مشكلات اجتماعية وتعرقل مسيرتهم الدراسية وتؤثر على سمعة الجامعة والمجتمع والطالب الجامعي، مؤكدا على ان الطالب يجب ان يكون عونا ومساعدا للجامعة لا عبئا ثقيلا عليها . وشدد على احترام الانظمة والتعليمات الجامعية والاطلاع بشكل جيد على قوانين الجامعه وعدم ارتكاب الاخطاء والسلوكيات التي من خلالها توجه لهم عقوبات تؤثر على مستقبلهم العلمي والعملي وعدم تخرجهم من الجامعه ، مؤكدا على ان الانظمة والقوانين تطبق على الجميع بدون استثناء او مجاملة فنحن في دولة المؤسسات والقانون ولا يوجد احد فوق القانون  والمخطيء يحاسب . 
واكدت الدكتور امل العواودة استاذ علم الاجتماع المشارك في قسم الخدمة الاجتماعية في الكلية والتي اشرفت على اعداد ورشة العمل على ضرورة ان يتسلح الطلبة بالعلم والمعرفة والتحلي بالاخلاق الحسنة والسمات الطيبة والتي ترفع من مكانة الطالب الجامعي في المجتمع ، والتركيز على تعزيز قيم الحوار الهادف البناء والتعاون والتكاتف واحترام الاخرين داخل  اروقة الجامعات واستثمار وقت الفراغ في الجامعة في القيام بانشطة تفاعلية تعزز مسيرة العلم والابداع والتواصل مع المجتمع والعمل التطوعي .
و بعد انتهاء ورشة العمل قام الدكتور حسين الخزاعي عميد الكلية والدكتور مراد شنيكات والدكتوره امل العواودة بتوزيع الشهادات على الطلبة المشاركين في ورشة العمل .
وتعقد ورشة العمل ضمن نشاطات طلبة  التدريب الميداني (2) في تخصص الخدمة الاجتماعية  التي تهدف الى تدريب الطلبة على آليات اعداد الحملات وتنظيمها كأداة من ادوات العمل في تنظيم العمل 

