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        بحضور وإدارة الأستاذ الدكتور عبد المطلب الخضراوي عميد كلية عجلون الجامعية نظمت كلية عجلون الجامعية /جامعة البلقاء التطبيقية  ندوة حول مفهوم الحكومة البرلمانية حيث شارك فيها كل من الأستاذ الدكتور حسين الخزاعي عميد كلية رحمة الجامعية والدكتور أحمد الكفارنة من كلية عجلون الجامعية .
 

وفي بداية الندوة قال الأستاذ الدكتور عبد المطلب الخضراوي إننا نمر في هذه الأيام بمرحلة هامة جدا تستدعي منا جميعا الوقوف صفا واحدا مع الوطن وقائد الوطن للإنجاح العرس الديمقراطي المتمثل في الانتخابات البرلمانية وفرز مجلس نواب على درجة عالية من الكفاءة والخبرة يستطيع المساهمة في حل قضايا وهموم الوطن والمواطن 
 

من جانبه قال الأستاذ الدكتور حسين الخزاعي إن نسبة الأردنيين الذين سجلوا من أجل المشاركة في الانتخابات البرلمانية القادمة هي نسبة مرتفعة قياسا مع ما يسجل في بعض الدول العربية وبالذات دول الربيع العربي ، مؤكدا أن النسبة تجاوزت 75% وهذا يعطي مؤشر إيجابي على أن الإنتخابات البرلمانية القادمة سوف تحظى بمشاركة أردنية كبيرة .

 

وأضاف الخزاعي أن الإخوان المسلمين خسروا كثيرا بمقاطعتهم للانتخابات البرلمانية حيث كان من المؤكد لو أنهم شاركوا في هذه الإنتخابات لكان لهم أكبر عدد من النواب داخل المجلس وعندها سوف يكون رئيس الوزراء القادم منهم ومعظم الوزراء أيضا .

 

وأشار الخزاعي الى أن الحكومة البرلمانية لها من الإيجابيات والسلبيات الكثير ، حيث أن الوزير البرلماني قد ينحاز في تقديم خدماته لأبناء منطقته الإنتخابية ، وقد يضعف توزير النائب من دوره الرقابي والتشريعي .

وطالب الخزاعي الناخبين بقراءة برامج المرشحين وإختيار الأفضل منهم ، وطالب أيضا بمراقبة عملية الإنتخاب بكل أمانة ونزاهة وإبعاد الشكوك من أن الأنتخابات البرلمانية سوف تزور مؤكدا أن جلالة الملك تعهد شخصيا بضمان نزاهة الإنتخابات ، كما أشاد الخزاعي بدور الهيئة المستقلة وقال إنها تتمتع بالنزاهة والحيادية وستكون على مسافة واحدة من الجميع .

وقال الدكتور أحمد الكفارنة من قسم العلوم السياسية في كلية عجلون الجامعية إن التعديلات الدستورية التي تم إقرارها والتي شكلت ثلث الدستور الأردني جاءت لإعادة التوازن المفقود بين السلطتين التشريعية والتنفيذية وبذلك يكون الأردن قد قطع شوطا طويلا في عملية الإصلاح .

 

وأضاف الكفارنة أن التوقعات أن يفوز في مجلس النواب القادم ما بين 30 الى 40 نائب حزبي من مختلف الألوان والبقية سيكونوا شخصيات مستقلة عشائرية ورجال أعمال وغيره وستحاول هذه الشخصيات الى تشكيل كتل برلمانية تنضوي تحت مصالح متعددة وفي ضوء ذلك من الممكن أن تتشكل حكومة إئتلافية هي الأقرب والأكثر وضوحا في الظروف الحالية للتشكيل .

 

وأشار الكفارنة الى أن المطالبة بالإصلاحات الديمقراطية لا تأتي بكبسة زر ولا بين ليلة وضحاها ، وتمنى الكفارنة على كل القوى المقاطعة للإنتخابات المشاركة والوصول الى قبة البرلمان وتغيير ما شاءت من أنظمة وقوانين وعدم إدارة الظهر للوطن ، مؤكدا أن الوطن بحاجة الينا جميعا ونحن بحاجة اليه .

 

وفي نهاية الندوة دار حوار مفتوح بين المحاضرين والحضور تركز على مفهوم الحكومة البرلمانية والقوائم الوطنية ونزاهة الإنتخابات حيث أجاب المحاضرين على مختلف أسئلة وإستفسارات الحضور.
