كلية معان تنتدي حول الإصلاح السياسي والانتخابات من وجهة نظر ملكية
رعى عميد كلية معان الجامعية الدكتور سطام زهير الخطيب الندوة الحوارية التي نظمتها الكلية حول مضامين الإصلاح السياسي والانتخابات البرلمانية من وجهة نظر ملكية.

وألقى الدكتور الخطيب في بداية الندوة كلمة أشار فيها إلى أن الخطاب الملكي يحتاج إلى دراسة معمقة للوقوف على مضامينه السامية والتي تشكل نظرة استشرافية للمستقبل ، كما أنها تشكل دليل وعي يجب أن يختزن في عقول الطلبة الذين يشكلون الشريحة الواسعة من قطاعات المجتمع ، مذكرا بان هذه الندوة تأتي ضمن سياق الوعي الوطني الذي يجب أن يتشكل في وجدان الأردنيين جميعا.
وعرض المدرس في كلية معان الجامعية حسين عساف بالتحليل مضامين الخطاب الملكي مؤخرا حول قضايا الإصلاح السياسي والتي تميزت بالمكاشفة الصريحة والوضوح ، حيث حدد جلالة الملك شكل الإصلاح في الأردن ورؤيته المستقبلية لهذه العلمية منطلقا من قراءة متأنية للمشهد الأردني وثقة بالأردنيين ودورهم في صياغة أردن المستقبل الذي نطمح إليه.
وأشار بهذا الخصوص إلى أن خطاب الملك رسم معالم الطريق لمرحلة ما بعد الانتخابات النيابية المقبلة والتي صارت قاب قوسين أو أدنى في رد عملي وبرهان حقيقي على قدرة الدولة الأردنية في السير بالحياة الديمقراطية نحو ما يليق بحجم الدولة وطموح رعاياها ، بعيدا عن التشكيك الذي مورس في هذا الاتجاه ومحاولة تعطيل الاستحقاق الدستوري، في حين أن الإصرار الملكي على إجراء الانتخابات البرلمانية في الموعد المحدد هو رغبة ملكية بأن يكون البرلمان القادم هو بوابة المرحلة الجديدة للإصلاحات وعليه تقع المسؤولية الكبرى في التمهيد لإرساء مفهوم التحول نحو الحكومات البرلمانية.

وأضاف عساف ان الملك في كل خطاباته مؤخرا كان يتحدث بشفافية مطلقة نابعها الثقة بالنفس وبالأردنيين عن كل ما يشغل المجتمع الأردني من هموم وقضايا وتحديات وطنية متنوعة ، حديثا كان يحمل صفة التفاؤل بأن المسيرة ماضية نحو تحقيق آمال الشعب والقيادة وحماية المنجز والبناء عليه ، وبأن الإصلاح هو رؤية أردنية منذ تأسيس الأردن ككيان نموذجي يتعايش فيه الجميع من شتى الأصول والمنابت في نسيج اجتماعي قائم على العدل والمساواة ومشاركة الجميع في البناء، وهو ميزة للاردن تمكن فيها من تعظيم قيم العيش المشترك التي تمنح الاردنيين الفرصة لتجاوز كافة التحديات.

وفي المحاور الأخرى التي تطرق إليها الخطاب الملكي ، تناول عساف قضايا الانجازات التي حققها الأردن على صعيد الإصلاح السياسي من حيث التعديلات الدستورية التي تمت على الدستور الأردني وإنشاء المحكمة الدستورية والهيئة المستقلة للانتخابات وإصدار عدد من القوانين الناظمة للحياة السياسية ، كما تطرق إلى قضايا الإصلاح الاقتصادي ومكافحة الفساد وإنشاء منظومة النزاهة الوطنية وكلها خطوات في مسيرة الإصلاح الشمولي الذي تبناه جلالة الملك ويسعى إليه.

وفي جانب الانتخابات النيابية ، تحدث المدرس في كلية معان الجامعية محمد النوافلة عن أهمية الانتخابات البرلمانية القادمة في ظل عدد من التحديات والمتغيرات الإقليمية التي يواجهها الأردن بالإصرار على إجراء الانتخابات التي ستؤسس إلى دخول المرحلة الثانية من العلمية الإصلاحية التي يقودها جلالة الملك، داعيا من ينادون بالتغيير إلى ممارسة دورهم في الرقابة والتشريع من تحت قبة البرلمان وهي المكان الحضاري لان تمارس القوى السياسية دورها في هذا الإطار.
وحث النوافلة الطلبة وقطاع الشباب عموما إلى الاقتداء بفكر جلالة الملك ورؤيته في الإصلاح والاستجابة إلى توجيهاته في هذا الإطار من خلال أن ينهض الشباب بدورهم في العرس الديمقراطي وممارسة حقهم الدستوري والقانوني في اختيار الشخص الذي يعبر عن تطلعاتهم ورغباتهم ، مؤكدا على أن المشاركة في الانتخابات هي الخطوة الايجابية حتى نكون قادرين على المشاركة في صناعة مستقبل الوطن لان الديمقراطية في ابسط مفاهيمها تعني المشاركة والمنافسة تحت شعار " أنا انتخب .... إذا أنا موجود".

ودعا النوافلة الشباب والطلبة وكافة فئات المجتمع الأردني إلى التحلي بحقوق وواجبات المواطنة والمساهمة في عملية التغيير الذي نريده للأردن ، فنكون نحن أعوان الوطن لا أعوان من ينظرون بعين الحقد على الوطن مشيرا إلى أن الانتخابات في أهميتها تضاهي أهمية وجود الإنسان الأردني ، حيث يمكن الجزم بان المسؤولية التي أصبحت ملقاة على عاتق الناخب اكبر بكثير من المسؤولية الملقاة على المرشح من خلال اختيار القادر على صنع مستقبل الأردن السياسي والاقتصادي وحتى الثقافي. 

وفي ختام الندوة تبنى طلبة كلية معان الجامعية مبادرة المدرس محمد النوافلة بتنظيم حملة موسعة تستهدف مؤسسات المجتمع المحلي الرسمية والأهلية وكافة شرائح المجتمع والمواطنين وتحت اسم ( بدي انتخب ) لحث الجميع على المشاركة بالانتخابات النيابية القادمة.

